



歌手姚貝娜於一月十六日下午，因乳腺癌復發病逝，年僅三十三歲。資料圖片

姚貝娜追悼會 那英哽咽告別 深圳歌迷親朋前來送行

【大公報記者王一梅深圳二十日電】歌手姚貝娜的追悼會今天在深圳舉行，歌迷排長隊悼念，那英、華誼總裁王中軍等生前好友前來送行。追悼會現場用姚貝娜生前演唱的歌曲《紅顏劫》替代哀樂。現場所見，殯儀館門口掛出了「請勿大聲喧嘩，安靜送別姚貝娜」的橫幅。門口分別為公衆區、歌迷區、校友區，現場滾動播放姚貝娜生前演唱的歌曲。追悼親友佩戴白色胸花及白色手環。貝娜生前親友、歌迷獻上的數百白菊花圈令現場顯得肅穆。劉歡、薩頂頂、劉亦菲及好聲音學員劉雅婷等均獻上花圈。

現場很多歌迷自發前來悼念姚貝娜。市民陳小姐、冷小姐告訴記者今天是特地請假過來的，不到六點就起床了。陳小姐表示，《甄嬛傳》開播的時候就關注過姚貝娜，因為她的聲音很純粹乾淨。「真正關注貝娜是從《中國好聲音》開始，都是因為她鎖定觀看的。希望來送貝娜最後一程。」

那英哽咽致辭，表示當知道貝娜逝世的消息四肢癱軟如同失去親人。這幾天一直聽歌覺得她還在。回想當時知道貝娜的時候覺得很特別，很想認識這個有天籟般嗓音的女孩兒。在《好聲音》的舞台

上見到並認識了這個擁有火熱情感並具可愛性格的傻女孩，帶給自己和其他人很多美好回憶。抹不去爽朗笑聲，和她對生活熱愛和對美好生活的嚮往。短暫三個月都在傲然綻放歌聲，她的歌聲和人格都將影響到我們，她是人間天使。

姚貝娜父親姚峰致辭感謝親朋好友及歌迷，現場歌迷一度失聲痛哭。「如果給她時間她還會進步。」姚父評價女兒時表示，貝娜是個心地善良的乖孩子，純淨透明。總替別人着想，生怕麻煩了別人，包括爸爸媽媽。女兒病重時曾經表示自己不怕死，可是死了以後爸爸媽媽怎麼辦？歌迷都很好，很愧對於他們。姚峰最後說：「她走了，給我們致命的打擊，我們來生再做父女。」

一月十六日下午，姚貝娜因乳腺癌復發，病逝於北京大學深圳醫院，年僅三十三歲。姚貝娜的骨灰將安葬在其出生地武漢。

姚父整理歌唱全集

姚貝娜父親姚峰之前受訪時表示，希望在有關方面的幫助下，為女兒出一套歌唱全集，「包括她創作的歌，她作詞、作曲的歌，她演唱的那些歌，

還有她唱過的那些電視劇主題曲等。希望一年之後能做成吧，我會不斷地抽時間去整理的。」對於姚父的心願，張亮表示目前正在搜集整理貝娜的遺作，「除了六月份錄製的歌曲，還有一些歌沒有曝光，我們有計劃出專輯。」不過他也提到，因為目前團隊人員都籌備布置和安排姚貝娜的深圳追悼會，以及北京的追思會，所以時間還不能確認，「過年前肯定來不及，追思會結束都二月初了，不過我們肯定會做這件事。」

華誼暫沒設基金會打算

姚貝娜的去世，除了讓大家惋惜一位音樂才女的離開，也因為《深圳晚報》的報道引發巨大爭議。十七日上午，《深圳晚報》在頭版上宣布將成立「姚貝娜光明基金」。當天下午，華誼兄弟音樂有限公司斥責《深圳晚報》擅自以姚貝娜光明基金的名義向社會募集捐款的行為，強調姚貝娜家人及所屬公司從未授權成立該基金專案，更未授權以此基金名義向公眾募捐。十八日，《深圳晚報》就姚貝娜偷拍事件發表致歉聲明，表示為了尊重姚貝娜親屬的意見，將撤回「姚貝娜光明基金」的倡議，也



▲姚貝娜的父親姚峰（圈中人）在親友陪伴下到達追悼會

將退回捐助的兩筆款項。十九日，為姚貝娜做眼角膜摘除手術的醫生姚曉明在受訪時承認，自己一直是「希望成立姚貝娜基金，推動眼角膜捐贈」的積極宣導者和推動者。他透露曾就此事與姚貝娜經紀人博寧交流過，對方沒有表示異議。據悉，華誼方面目前沒有考慮成立基金會一事，也不再會回應報道爭議。

許廷鏗連詩雅奪TVB8男女歌手

吳若希演唱兩次都失準

吳若希演繹兩次《越難越愛》都失準，幸第二次演繹時已直播完畢，只播出半首歌，她說：「第二次我好認真唱，但後來有少少感觸所以唱不到下去，沒播出街好可惜，但不要緊，有機會再唱。」對於自己連續兩晚獲「金曲金獎」，她也坦言難以置信，像做夢一樣，對於歌曲被指洗腦，她也認同：「我都覺得洗腦，初初聽Demo時已有這個感覺，自己盡本分唱好首歌。」對於四個樂壇頒獎禮舉行完畢，她坦言自己也有少少頂不住，無論有沒有獎，都覺壓力很大，因有很多負面新聞，故最近要再服鎮靜劑以抗焦慮，因她有情緒病先例，為免復發，她希望去旅行放鬆自己。對於被指唱歌走音，她表示會努力練歌，對於她與張敬軒、容祖兒及鄭裕玲（鄭姐）的合照被網友惡搞成「萬能Key」，她覺得幾好笑，又謂上次「萬能Key」的主角是陳奕迅，自己應感到榮幸。她又否認自己是「攝石人」，澄清當時是鄭姐邀請她一起合照的。



▲許廷鏗奪得TVB8的「最受歡迎男歌手」
▲連詩雅TVB8頒授「最受歡迎女歌手」
▲吳若希演唱《越難越愛》兩次都失準



剛在《勁歌》頒獎禮奪得「最受歡迎歌手十年大獎」的容祖兒昨日又密鑼緊鼓為本周五、六在澳門舉行的兩場演唱會綵排。日前頒獎禮節目超時，祖兒最後的演出只播出一半。無線翌日再安排播出完整版，但惹來粉絲不滿。祖兒大方表示其實再播已好好，多謝他們對她的尊重，始終現場節目有很多不能控制的因素。對於謝安琪經理人夏森美不滿賽果，更指公司多人便多獎。祖兒指不是計人數，每個頒獎禮都有本身標準和制度，獎項在大家心目中自有主人。她說：「只要歌手付出努力是不會白費心機，有獎與否都會有自己知音，應放鬆和以平常心面對。」此外，祖兒前晚將鄭裕玲（鄭姐）錯講「姑姐」，又將「英皇娛樂」說成「冤枉娛樂」，她笑指自己有語障，每當緊張時說話會歪音，當晚唱《未知》都有鄉音。

Yumiko證實懷女B

而鄭姐、艾粒、黃美棋、鄭希怡（Yumiko）、黃伊汶等昨晚於中環出席品牌活動，Yumiko現時懷孕已有六個月，她與好友黃伊汶合照時，天花板突然有一條軟膠跌下，嚇得Yumiko即時退後一步，幸好未有擊中她。Yumiko受訪時坦言有少少驚，不過還好，那條膠很軟，她稱近日都有好好保護自己，問到是否知腹中是子是女？她表示已知道是女，她說：「好開心呀，可以替她扮靚，我已忍不住買好多衫，可以穿到兩歲。」Yumiko表示因為怕痛，選擇開刀，但應該不會刻意擇時辰。

問她上圍有否升級？Yumiko笑說：「現在是我這世人最光輝時候，未到頂，應該都有D級。祖兒都好好，之前在美國做驕都有替我買內衣。」問她老公是否很驚喜？她表示是的，老公好驚喜，他一世都沒有談過。至於會否再生？她說：「再看看這個辛苦先，不過老公鍾意仔，但現在見我開心，他都好開心。」近日有傳祖兒結婚，同公司的衛詩雅表示不知道，如果是真的會賀她開心，會致電恭喜她。



華姐④①回應Cosplay性感照

《2015國際中華小姐競選》十八位候選佳麗昨日到將軍澳以自選服飾會見蔡少芬（Ada）、郭晉安與陳法蓉（Monica）等五位評判，多位佳麗分別被揭發熱愛玩Cosplay，其中來自芝加哥的④張羽琪所有照片全屬性感，不過評判們就認為無傷大雅，因年代已經不同。

對於被揭發到最多性感相片的④張羽琪，她直言美國較為開放，在當地也有擔任兼職模特兒，並坦言對Cosplay有少少喜歡，因可嘗試不同造型，又笑指香港的新聞報道很有創意，有不同的觀點，外國可能只會講美不美，她大感有趣。問到可擔心性感照片會影響比賽？她自信爆棚說：「不會，都是健康和自然的照片，有好身材評判應該加分，我真的很感謝父母給予我一副好身材。」她又謂目前拍過最性感的相片只有三點式，至於為何在家中拍內衣照全因那是家居服，「在家中當然要穿內衣，相片是一個女攝影師拍的。」來自安徽的①陸婧婷解釋其Cosplay打扮只是因工作需要而扮演電玩人物，是冷艷、帥氣的性感，笑稱自己沒有條件行性感，亦沒拍過其他性感照片。

▲④張羽琪（中）和①陸婧婷都回應Cosplay性感照一事，旁為①惠櫻喬

婷婷拍戲接受全裸露背

謝婷婷以脫毛品牌代言人身份，拍攝硬照廣告。婷婷穿上白色低胸裙，她表示還會穿上一套比堅尼內衣或泳衣，都頗為性感。今次是否性感底線呢？她表示會有露背，前方更設有鏡子。她覺得全裸露背也可接受，最重要看劇本。問到她拍攝性感照要清場嗎？她表示今次不需要清場，因為大家都是專注工作，不會有任何歪念。

問到婷婷是否回復單身後，才可如此性感？她表示以前沒有想對方會否不開心，亦覺得男友會支持自己工作。而為了今次拍攝，她減少吃肉，多飲菜汁。之前一天只吃一個飯盒，持續了兩、三星期，同時亦有食泡菜和西柚，保持身材窈窕。

馬仔自詡精明不會受騙

馬浚偉（馬仔）及J.Arie昨日到中央圖書館出席微電影《迷·網》首映禮，對於電影圍繞不同騙案，馬仔自詡是絕對精明的人，故沒人可以騙到他。他說：「我知道有黑客利用電腦內置攝錄鏡頭偷取別人的資料，所以家裡的電腦全部用膠紙黏着鏡頭，自己也不會拍性感及裸照，亦不會用外面的電腦處理網上銀行。」

馬仔透露近日家中正進行裝修，全屋都放滿紅白藍膠袋。問他是否準備要老婆？他笑說：「是裝修主人房，可以多住一個人，但幾時有人住就不知道了，你們不要催我啦！」而活動前他與保安局局長密密斟，問他會否考慮從政？他直言對政治沒興趣，但會從不同渠道發表意見。



▲婷婷穿白色低胸裙拍攝代言人
品廣告照



▲馬仔自詡絕對精明，沒有被人騙到他